

Jodie Harrison

Minister for Women

Minister for Seniors

Minister for the Prevention of Domestic Violence and Sexual Assault



Media Release

社区主导项目获 425 万澳元拨款用于预防家暴

2024 年 12 月 11 日星期三

新州政府继续采取实际行动预防家暴，由社区主导的初级预防计划意向征集活动今天正式启动。

全州范围内的地方组织，包括偏远和农村地区在内，均可申请高达 425 万澳元的拨款，用于资助相关提案，解决社区内家暴和性暴力的根源问题。

符合“预防之路”战略方向的提案将被优先考虑，包括以下性别暴力预防计划，条件是该计划：

- 聚焦高影响力场所，如学校、工作场所和体育俱乐部等
- 鼓励成年和未成年男性参与预防暴力的行动
- 符合“重塑叙事”框架，包括相关的“重塑图景”、“重塑格局”和“自豪预防”等框架
- 通过包容性项目支持 LGBTQIA+ 群体
- 支持移民和难民社区
- 探索创新方法，包括使用社交媒体等数字平台

申请成功的项目将在今后三年内实施。

在意向征集（EOI）阶段结束后，符合条件的组织将被邀请提交详细的资助申请书以供进一步评审。

初级预防多年合作拨款计划（Primary Prevention Multi-Year Partnership Grants Program）的完整申请流程预计将在 2025 年初启动。

新州政府已承诺在 4 年内投入 3800 万澳元，实施全州首个专项初级预防战略，与地方组织合作，共同解决家暴和性暴力的根源问题。

了解更多信息并提交申请，请访问：<https://dcj.nsw.gov.au/service-providers/grants/grants-open/nsw-primary-prevention-multi-year-partnerships-grant-program.html>。

家暴与性侵预防部长乔迪·哈里森（Jodie Harrison）表示：

“针对成年和未成年女性的暴力行为是可预防的，也必须被制止。”

“我们政府的首个专项初级预防战略已为我们指明方向，帮助我们解决针对女性暴力背后的根源问题，并在暴力发生之前就予以制止。”

“我们希望与地方组织和社区合作，共同开展解决性别暴力根源问题的项目，促进健康和相互尊重的人际关系，改变对女性的态度。这将是消灭针对成年和未成年女性暴力的关键所在。”

求助热线:

如果您或您认识的人正处于紧急危险中，请拨打 000 报警。

如果您或您认识的人正经历家暴，请拨打新州家暴求助热线 1800 65 64 63，获取 7 天 24 小时的免费咨询和转介服务。

如需保密建议、援助和转介，请拨打电话 1800 RESPECT 或 13 YARN (13 92 76)。

MEDIA: Michelle Lam | Minister Harrison | 0475 466 635